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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
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PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1491
  Data: 24/02/2025 18:00

 

 EXPEDIENTE DE VEREADORES

REQUERIMENTO 7/2025 - RAUL

REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS E A
ESTE VEREADOR SOBRE AS MEDIDAS ADOTADAS PARA EFETIVAR AS
DISPOSI&CCEDIL;&OTILDE;ES CONTIDAS NA LEI N&ORDM; 1.131, DE 09 DE MAR&CCEDIL;O
DE 2017, QUE:"DISP&OTILDE;E SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE FIXA&CCEDIL;&ATILDE;O
DE INFORMA&CCEDIL;&ATILDE;O DO NOME DOS M&EACUTE;DICOS E DEMAIS
ESPECIALISTAS DA &AACUTE;REA DA SA&UACUTE;DE, ESPECIALIDADE, DIAS E
HOR&AACUTE;RIOS DE ATENDIMENTO E N&UACUTE;MERO DE FICHAS
DISPON&IACUTE;VEIS POR DIA, NOS ESTABELECIMENTOS DE SA&UACUTE;DE
P&UACUTE;BLICA MUNICIPAL, E O NOME DO COORDENADOR DO ESTABELECIMENTO
P&UACUTE;BLICO DE SA&UACUTE;DE, E D&AACUTE; OUTRAS PROVID&ECIRC;NCIAS."

REQUERIMENTO 8/2025 - RAUL

REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO ESCLARECIMENTOS SOBRE O MOTIVO
PELO QUAL AINDA N&ATILDE;O FOI REALIZADO O REPASSE DA
SUBVEN&CCEDIL;&ATILDE;O &AGRAVE; ENTIDADE CASA DE MENTORIA JOIA
RARA.ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE:&MIDDOT; INFORMA&CCEDIL;&OTILDE;ES SOBRE A
RAZ&ATILDE;O DA N&ATILDE;O EFETIVA&CCEDIL;&ATILDE;O DO REPASSE AT&EACUTE; O
MOMENTO;&MIDDOT; PREVIS&ATILDE;O PARA A REGULARIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DO
PAGAMENTO;&MIDDOT; CASO N&ATILDE;O HAJA PREVIS&ATILDE;O, JUSTIFICATIVA
DETALHADA PARA A N&ATILDE;O REALIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DO REPASSE.

REQUERIMENTO 9/2025 - RICARDO BANNAK

REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO INFORMA&CCEDIL;&OTILDE;ES SOBRE QUAIS LOTEAMENTOS AINDA CONTAM
COM GARANTIA DE SERVI&CCEDIL;OS DE INFRAESTRUTURA, CONFORME PREVISTO NA LEI
COMPLEMENTAR N&ORDM; 86, DE 04 DE MAIO DE 2016, QUE ESTABELECE NORMAS PARA
O PARCELAMENTO DO SOLO URBANO NO MUNIC&IACUTE;PIO DE CHAPAD&ATILDE;O DO
SUL/MS.ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE:&MIDDOT; RELA&CCEDIL;&ATILDE;O DE TODOS
OS LOTEAMENTOS APROVADOS NOS &UACUTE;LTIMOS ANOS, INFORMANDO QUAIS AINDA
POSSUEM GARANTIA VIGENTE PARA SERVI&CCEDIL;OS DE INFRAESTRUTURA;&MIDDOT;
ESPECIFICA&CCEDIL;&ATILDE;O DOS SERVI&CCEDIL;OS DE INFRAESTRUTURA COBERTOS
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POR ESSA GARANTIA, COMO PAVIMENTA&CCEDIL;&ATILDE;O, DRENAGEM, REDES DE
&AACUTE;GUA E ESGOTO, ILUMINA&CCEDIL;&ATILDE;O P&UACUTE;BLICA, ENTRE
OUTROS;&MIDDOT; PRAZOS DE VIG&ECIRC;NCIA DAS GARANTIAS CONCEDIDAS PARA
CADA LOTEAMENTO;&MIDDOT; MEDIDAS ADOTADAS PELA
ADMINISTRA&CCEDIL;&ATILDE;O MUNICIPAL PARA GARANTIR O CUMPRIMENTO DESSAS
OBRIGA&CCEDIL;&OTILDE;ES PELOS RESPONS&AACUTE;VEIS PELOS LOTEAMENTOS.

REQUERIMENTO 10/2025 - ANDR&EACUTE;IA LOUREN&CCEDIL;O

REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO INFORMA&CCEDIL;&OTILDE;ES SOBRE O
ANDAMENTO DA OBRA DA UNIDADE B&AACUTE;SICA DE SA&UACUTE;DE (UBS)
ESPLANADA.ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE:&MIDDOT; SITUA&CCEDIL;&ATILDE;O ATUAL
DA OBRA (PERCENTUAL CONCLU&IACUTE;DO E ETAPAS EM ANDAMENTO);&MIDDOT;
PREVIS&ATILDE;O DE CONCLUS&ATILDE;O E ENTREGA DA UBS &AGRAVE;
POPULA&CCEDIL;&ATILDE;O;&MIDDOT; MEDIDAS QUE EST&ATILDE;O SENDO ADOTADAS
PARA GARANTIR A CONCLUS&ATILDE;O DA OBRA

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 82/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO
AUTORIZA&CCEDIL;&ATILDE;O PARA UTILIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DO ESPA&CCEDIL;O
OCIOSO NA ESCOLA MUNICIPAL SEMEAR COMO ESTACIONAMENTO PARA PROFESSORES E
FUNCION&AACUTE;RIOS. ATUALMENTE, ENCONTRAR VAGAS NA AVENIDA OITO TEM SIDO
COMPLICADO DEVIDO AO GRANDE FLUXO DE COM&EACUTE;RCIO NA VIA. A
DISPONIBILIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DESTE ESPA&CCEDIL;O BENEFICIAR&AACUTE;
DIRETAMENTE A COMUNIDADE ESCOLAR, PERMITINDO AINDA, QUE MAIS VAGAS DE
ESTACIONAMENTO SEJAM DISPONIBILIZADAS PARA OS FREQUENTADORES DO
COM&EACUTE;RCIO LOCAL, CONTRIBUINDO ASSIM PARA O AQUECIMENTO DAS VENDAS NA
REGI&ATILDE;O.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 83/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO A
REALIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM CURSO DE CAPACITA&CCEDIL;&ATILDE;O SOBRE O TEA
(TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA) PARA PAIS, PROFESSORES, MONITORES E TODOS
OS COLABORADORES DAS ESCOLAS MUNICIPAIS. A FORMA&CCEDIL;&ATILDE;O
PERMITIR&AACUTE; QUE OS ENVOLVIDOS NA EDUCA&CCEDIL;&ATILDE;O ESTEJAM MAIS
PREPARADOS PARA COMPREENDER E ATENDER &AGRAVE;S NECESSIDADES DOS ALUNOS
AUTISTAS, PROMOVENDO UM AMBIENTE ESCOLAR MAIS INCLUSIVO E ACOLHEDOR.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 84/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO DEPUTADO FEDERAL MARCOS POLLON, SOLICITANDO A DESTINA&CCEDIL;&ATILDE;O
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DE RECURSOS PARA A CONSTRU&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM NOVO CENTRO
AQU&AACUTE;TICO MUNICIPAL NO BAIRRO ESPLANADA. A MEDIDA BUSCA ATENDER A
CRESCENTE DEMANDA DA POPULA&CCEDIL;&ATILDE;O, ESPECIALMENTE
CRIAN&CCEDIL;AS, IDOSOS E PESSOAS EM TRATAMENTO DE SA&UACUTE;DE, VISTO QUE O
&UACUTE;NICO CENTRO AQU&AACUTE;TICO LOCALIZADO NO CENTRO DA CIDADE
ENCONTRA-SE LOTADO E COM UMA EXTENSA LISTA DE ESPERA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 85/2025 - RAUL

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A REALIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DA OBRA DE FECHAMENTO DO
CANAL A C&EACUTE;U ABERTO LOCALIZADO NA AVENIDA TRINTA E TR&ECIRC;S, VISANDO
A SEGURAN&CCEDIL;A DA POPULA&CCEDIL;&ATILDE;O E A MELHORIA DA
INFRAESTRUTURA URBANA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 86/2025 - LEONARDO HENRIQUE

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTA&CCEDIL;&ATILDE;O DE
ILUMINA&CCEDIL;&ATILDE;O P&UACUTE;BLICA NA AVENIDA PARQUE, NO TRECHO
COMPREENDIDO ENTRE A RUA TR&ECIRC;S LAGOAS E A AVENIDA MATO GROSSO DO SUL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 87/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
A DEPUTADA ESTADUAL, MARA CASEIRO, SOLICITANDO A DESTINA&CCEDIL;&ATILDE;O DE
UMA EMENDA PARLAMENTAR VIA FUNDO MUNICIPAL DE SA&UACUTE;DE, PARA CUSTEIO,
NO VALOR DE R$ 100.000,00 (CEM MIL REAIS).

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 88/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A AQUISI&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM ROLO COMPACTADOR
MODELO RCW900 PARA O MUNIC&IACUTE;PIO DE CHAPAD&ATILDE;O DO
SUL.ESPECIFICA&CCEDIL;&OTILDE;ES T&EACUTE;CNICAS DO EQUIPAMENTO:PESO
OPERACIONAL: 1.200 KG (M&AACUTE;XIMO DE 1.400 KG)FOR&CCEDIL;A
CENTR&IACUTE;FUGA: 15 KNFREQU&ECIRC;NCIA: 68 HZVIBRA&CCEDIL;&OTILDE;ES POR
MINUTO: 4.000 VPMPROFUNDIDADE DE COMPACTA&CCEDIL;&ATILDE;O: 15 A 40
CM&AACUTE;REA DE COMPACTA&CCEDIL;&ATILDE;O: 2.000 M&SUP2;/HVELOCIDADE: 2,6
KM/HGRADUA&CCEDIL;&ATILDE;O M&AACUTE;XIMA: 30%TAMBOR VIBRAT&OACUTE;RIO: 1
(DIANTEIRO COM VIBRA&CCEDIL;&ATILDE;O)

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 89/2025 - VANDERSON CARDOSO
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INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A ABERTURA E POSTERIOR PAVIMENTA&CCEDIL;&ATILDE;O
ASF&AACUTE;LTICA DO PROLONGAMENTO DA RUA QUATORZE A, NO TRECHO
COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS VINTE E SETE E VINTE E CINCO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 90/2025 - RICARDO BANNAK

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A AQUISI&CCEDIL;&ATILDE;O OU
DISPONIBILIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM DESFIBRILADOR PORT&AACUTE;TIL PARA A
CRUZ VERMELHA LOCAL, EM SUBSTITUI&CCEDIL;&ATILDE;O AO EQUIPAMENTO ATUAL QUE
APRESENTA BAIXA DURA&CCEDIL;&ATILDE;O DE BATERIA, COMPROMETENDO SUA
EFIC&AACUTE;CIA EM SITUA&CCEDIL;&OTILDE;ES DE EMERG&ECIRC;NCIA M&EACUTE;DICA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 91/2025 - RICARDO BANNAK

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A REALIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM ESTUDO PARA A
DRENAGEM DE &AACUTE;GUAS SERVIDAS E &AACUTE;GUAS PLUVIAIS NO TRECHO DA
AVENIDA GOI&AACUTE;S LESTE, ENTRE A RUA DAS VIOLETAS E A RUA DAS
ORQU&IACUTE;DEAS, DEVIDO AOS RECORRENTES PROBLEMAS DE AC&UACUTE;MULO DE
&AACUTE;GUA NA REGI&ATILDE;O.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 92/2025 - ANDR&EACUTE;IA LOUREN&CCEDIL;O

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTA&CCEDIL;&ATILDE;O DE PONTOS DE
&OCIRC;NIBUS COBERTOS NOS LOCAIS DE PARADA DO TRANSPORTE COLETIVO NO
MUNIC&IACUTE;PIO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 93/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO:A IMPLANTA&CCEDIL;&ATILDE;O DE C&ACIRC;MERAS DE
MONITORAMENTO NAS SALAS DE AULA, P&AACUTE;TIOS E LOCAIS DE CONVIV&ECIRC;NCIA
DE ALUNOS EM TODAS AS ESCOLAS E CRECHES MUNICIPAIS.A CRIA&CCEDIL;&ATILDE;O DO
CARGO DE MONITORES NO TRANSPORTE ESCOLAR E A CAPACITA&CCEDIL;&ATILDE;O DOS
MOTORISTAS PARA IDENTIFICA&CCEDIL;&ATILDE;O DE SITUA&CCEDIL;&OTILDE;ES
ANORMAIS DURANTE O TRAJETO.
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INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 94/2025 - MARCEL D'ANGELIS

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA AVALIADA A POSSIBILIDADE DE
DOA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UNIFORMES &AGRAVE; CRUZ VERMELHA DE
CHAPAD&ATILDE;O DO SUL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 95/2025 - MARCEL D'ANGELIS

INDICA-SE, E EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO
SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE TABELAS DE
BASQUETE RETR&AACUTE;TEIS EM TODAS AS QUADRAS E PRA&CCEDIL;AS MUNICIPAIS
QUE COMPORTEM A PR&AACUTE;TICA DA MODALIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 96/2025 - LEONARDO HENRIQUE

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTA&CCEDIL;&ATILDE;O DE FAIXAS ELEVADAS EM
PONTOS ESTRAT&EACUTE;GICOS NA AVENIDA PLANALTO E NA AVENIDA P14.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 97/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PRESIDENTE DO INSS, ALESSANDRO ANTONIO STEFANUTTO, SOLICITANDO A
IMPLANTA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UMA AG&ECIRC;NCIA DO INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO SOCIAL - INSS, NO MUNIC&IACUTE;PIO DE CHAPAD&ATILDE;O DO SUL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 98/2025 - ALLINE KRUG TONTINI

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE C&ACIRC;MERAS DE
SEGURAN&CCEDIL;A EM TODAS AS PRA&CCEDIL;AS P&UACUTE;BLICAS DO
MUNIC&IACUTE;PIO, BEM COMO A PRESEN&CCEDIL;A DE GUARDAS NOTURNOS PARA
REFOR&CCEDIL;AR A SEGURAN&CCEDIL;A NESSES ESPA&CCEDIL;OS.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 99/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A REVIS&ATILDE;O DO SISTEMA DE DRENAGEM DA RUA
AQUIDAUANA E A BUSCA POR ALTERNATIVAS QUE EVITEM ALAGAMENTOS NAS
RESID&ECIRC;NCIAS SITUADAS AO LONGO DA VIA EM PER&IACUTE;ODOS DE CHUVAS
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INTENSAS.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 100/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRU&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM ESTACIONAMENTO
HORIZONTAL NA &AACUTE;REA P&UACUTE;BLICA LOCALIZADA NA AVENIDA 22, ENTRE AS
RUAS F E 13, NAS PROXIMIDADES DO COL&EACUTE;GIO MAPER.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 101/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE
ILUMINA&CCEDIL;&ATILDE;O DE LED NA PRA&CCEDIL;A LOCALIZADA NA RUA D, ENTRE AS
RUAS H E I, NO BAIRRO ESPERAN&CCEDIL;A.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

ORDEM DO DIA
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